

PLAN DE PASSATION DE MARCHÉS (Texte)

Information sur le Projet : ~~[République de Djibouti~~*Nom du pays*]~~[- Nom du~~*Projet*]~~Projet d'Elargissement des Opportunités d'Apprentissage-~~~~[No~~*d'identification du projet*~~P166059]~~

Agence d'exécution du Projet : ~~[Insérer le nom officiel de~~*l'Agence*]~~Ministère de l'Education Nationale et de la Formation~~
~~Professionnelle (MENFOP)~~

Date du plan de passation des marchés : 23 Mars 2020~~[Insérer la date]~~

Période couverte par ce plan de passation des marchés : ~~[Insérer date de~~*début, date de fin*]~~Mars 2020 - Septembre 2021~~

Préambule

Conformément au paragraphe 5.9 du “Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (FPI)” (Juillet 2016, révisé en Novembre 2107 et Août 2018) (“Règlement de Passation des Marchés”) le Système électronique de la Banque de suivi systématique des transactions de marchés publics (STEP) sera utilisé pour préparer, valider et actualiser les plans de passation des marchés et effectuer toutes les transactions liées à la passation des marchés du projet.

Ce texte ainsi que les tableaux du plan de passation des marchés présents dans STEP constituent le plan de passation des marchés du projet. Les conditions suivantes s'appliquent à toutes les activités de passation de marchés du plan de passation de marchés. Les autres éléments du plan de passation des marchés tels que requis au paragraphe 4.4 du Règlement de passation des marchés sont énoncés dans STEP.

Les Dossiers types de passation des marchés publics de la Banque devront être utilisés pour tous les contrats soumis à la concurrence internationale, ainsi que pour tous les autres contrats soumis à cette obligation telle que spécifiée dans les tableaux du plan de passation des marchés de STEP.

Procédures nationales de passation des marchés : En accord avec le paragraphe 5.3 du Règlement de passation des marchés, dans le cas où la procédure de passation des marchés se fera au niveau national (telle que spécifiée dans les tableaux du plan de passation des marchés inclus de STEP), les procédures nationales de passation des marchés du pays considéré pourront être utilisées.

Si l'Emprunteur utilise ses propres procédures d'appel d'offres national ouvert telles qu'énoncées ~~[dans La Loi n°53/AN/09/6ème L portant Nouveau Code de-s Marchés Publics~~*insérer la référence exacte de la législation nationale*], ces arrangements sont soumis aux dispositions du paragraphe 5.4 du Règlement de passation des marchés ~~et aux conditions suivantes :-~~

~~Indiquer la liste des conditions requises pour assurer la cohérence avec le paragraphe 5.4 du Règlement de passation des marchés. Si aucune condition s'applique, supprimer la mention « et aux conditions suivantes ».~~

Lorsque l'Emprunteur utilise d'autres procédures que l'appel d'offres national ouvert, ces procédures devront être en accord avec les dispositions du paragraphe 5.5 du Règlement de passation des marchés.

Crédit-bail tel que spécifié au paragraphe 5.10 du Règlement de Passation des marchés : Le crédit-bail peut être utilisé pour les contrats indiqués comme tel dans le Plan de passation des marchés. ~~Si~~ *sinon indiquer « Sans objet »*

Achat de biens d'occasion tel que spécifié au paragraphe 5.11 du Règlement de Passation des Marchés est autorisé pour les contrats indiqués comme tel dans le Plan de passation des marchés. ~~Si~~ *sinon indiquer « Sans objet »*

Préférence nationale telle que spécifiée au paragraphe 5.51 du Règlement de Passation des Marchés (**Fournitures et Travaux**).

Fournitures : ~~[ne s'applique pas/s'applique pour les contrats indiqués dans les tableaux du Plan de passation des marchés]~~

Travaux ~~[ne s'applique pas/s'applique pour les contrats indiqués dans les tableaux du Plan de passation des marchés]~~

~~L'Assistance directe à la mise en œuvre (sigle HEIS en anglais) tel que précisée aux paragraphes 3.10 et 3.11 du Règlement de Passation des marchés s'applique. [Inclure cette mention seulement si la Banque a formellement acceptée de fournir cette assistance directe à l'Emprunteur. Sinon, supprimer cette phrase.]~~

~~Autres informations pertinentes sur la passation des marchés~~

~~Indiquer toute autre information pertinente relative aux procédures de passation, telle que par exemple l'utilisation de procédures de participation communautaire au développement (CDD), de l'utilisation de procédures pour un besoin urgent d'assistance ou de faible capacité, etc.~~

PROCUREMENT PLAN Djibouti : Expanding Opportunities for Learning

General Information
 Country: Djibouti Bank's Approval Date of the Original Procurement Plan: 2020-03-23
 Project ID: P166059 Revised Plan Date(s): (comma delineated, leave blank if non 2021-01-28
 Project Name: Expanding Opportunities for Learning GPN Date:
 Loan / Credit No: IDA / 64490, IDA / D4850, TF / B1108
 Executing Agency(ies) Ministère de l'Éducation

Activity Reference No. / Description	Loan / Credit No.	Component	Review Type	Method	Market Approach	Procurement Process	Prequalification (Y/N)	High SEA/SH Risk	Procurement Document Type	Estimated Amount (US\$)	Actual Amount (US\$)	Process Status	Draft Pre-qualification Documents		Prequalification Evaluation Report		Draft Bidding Document / Justification		Specific Procurement Notice / Invitation		Bidding Documents as Issued		Proposal Submission / Opening / Minutes		Bid Evaluation Report and Recommendation for Award		Signed Contract		Contract Completion		
													Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual		Planned	Actual
015 / Travaux de construction des points d'eau dans les écoles rurales (10 écoles)	TF / B1108	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres						85,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-06		2020-05-20					2020-06-17		2020-07-01		2020-07-16		2021-01-12	
014 / Travaux de construction de latrines pour les filles (40 latrines) (Dadato (6), Dougoum (6) ...)	IDA / D4850	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				90,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-29		2020-06-05					2020-07-15		2020-07-29		2020-09-02		2020-12-01	
018 / Construction/réhabilitation et équipement des nouvelles cantines (dortoirs, cuisines et réfectoires, 10 écoles)	IDA / D4850	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres						150,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-06		2020-05-13					2020-06-10		2020-06-24		2020-07-22		2021-01-18	
016 / Travaux d'installation des panneaux solaires dans les écoles rurales (15 écoles)	TF / B1108	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				500,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-06		2020-05-13					2020-06-10		2020-06-24		2020-07-29		2020-10-27	
006 / Travaux d'aménagement des aires de jeux (11 aires de jeux)	IDA / D4850	Component 1: Establishing foundations for quality preschool education	A posteriori	Demande de prix		Single Stage - One Envelope				62,000.00	0.00	En attente d'exécution							2020-06-22											2021-03-08	
06 / Travaux d'aménagement des aires de jeux (11 aires de jeux)	TF / B1108	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				300,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-07-15		2020-07-20					2020-08-19		2020-08-26		2020-09-30		2020-10-09	
47 / Travaux d'aménagement des salles de visioconférences du MENFOP	IDA / D4850	Component 4: Strengthening MENFOP's management capacity and data systems	A posteriori	Demande de prix	Open - National	Single Stage - One Envelope				40,000.00	0.00	En cours d'exécution																		2021-03-09	
017 / Travaux de réhabilitation des écoles (75 salles)	TF / B1108	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				1,100,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-28		2020-06-17					2020-07-29		2020-08-28		2020-10-02		2021-03-31	
005 / Travaux de construction / réhabilitation de salles de classe préscolaires (26 salles à construire+11 salles à réhabiliter)	IDA / D4850	Component 1: Establishing foundations for quality preschool education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				1,600,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-10		2020-05-15					2020-06-14		2020-06-28		2020-08-02		2020-10-31	
19 / Construction/réhabilitation et équipements des réfectoires (cantines, cuisines, dortoirs, 10 écoles)	IDA / D4850	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope				560,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-10-13		2020-10-18					2020-10-18		2020-10-18		2020-11-08		2021-05-07	

Activity Reference No. / Description	Loan / Credit No.	Component	Review Type	Method	Market Approach	Procurement Process	Prequalification (Y/N)	Estimated Amount (US\$)	Actual Amount (US\$)	Process Status	Draft Pre-qualification Documents		Prequalification Evaluation Report		Draft Bidding Document / Justification		Specific Procurement Notice / Invitation		Bidding Documents as Issued		Proposal Submission / Opening / Minutes		Bid Evaluation Report and Recommendation for Award		Signed Contract		Contract Completion			
											Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual		
007 / Achats des équipements pour les salles de préscolaire	TF / B1108	Component 1: Establishing foundations for quality preschool education	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		200,000.00	0.00	En cours d'exécution					2020-05-13	2020-10-22	2020-05-18						2020-06-29		2020-07-29		2020-09-02		2020-11-01	
46 / Acquisition des équipements informatiques et réseaux pour les salles de visioconférences du MENFOP	IDA / D4850	Component 4: Strengthening MENFOP's management capacity and data systems	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		60,000.00	0.00	En cours d'exécution					2020-07-29	2020-07-15	2020-07-30						2020-08-22	2020-08-12	2020-09-05	2020-08-19	2020-10-10		2020-11-09	
008 / Achats d'ordinateurs, Photocopieuse et de tablettes (pour le CRIPN, le CFEEF, DGE)	TF / B1108	Component 1: Establishing foundations for quality preschool education	A posteriori	Appel d'offres	Open - International	Single Stage - One Envelope		900,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-11		2020-05-18						2020-06-29		2020-07-20		2020-08-24		2020-10-23	
043 / Acquisition des véhicules utilitaires a. six (6) véhicules utilitaire pour le SCP et le service du préscolaire. b. dix (10) véhicules utilitaires pour les inspecteurs c. une (1) camionnette pour le service de la maintenance	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Appel d'offres	Open - International	Single Stage - One Envelope		705,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-05-10		2020-05-17							2020-06-28		2020-07-12		2020-08-16		2020-10-15
030 / Achats d'un véhicule de type de camionnette	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		31,500.00	0.00	En attente d'exécution					2020-04-01		2020-04-08							2020-05-06		2020-05-20		2020-06-24		2020-08-23
042 / Achat des mobiliers et équipements informatiques pour la DGA (SGP, la planification et le S&E)	IDA / D4850	Component 4: Strengthening MENFOP's management capacity and data systems	A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		60,000.00	0.00	En attente d'exécution					2020-04-15		2020-04-20							2020-06-01		2020-07-01		2020-08-05		2020-10-04

048 / Recrutement d'un consultant national pour l'étude de l'adduction d'eau pour les rurales.	IDA / D4850	Component 2: Expanding access to and improving retention in primary and lower secondary education	A posteriori	Individuel	Open		38,000.00	0.00	En attente d'exécution	2020-06-30		2020-08-04		2020-08-04		2020-09-08		2020-12-07
29.C / Recrutement d'un cabinet pour réviser les supports didactiques et pédagogiques (Math 3e, Informatique-TICE 3e et 7e, Arabe 4e et 7e) 2ème phase	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Sélection de consultants par entente directe	Direct		75,000.00	0.00	En attente d'exécution	2020-12-31		2021-01-10				2021-03-16		2021-09-12
22.A / Recrutement d'un consultant international pour l'élaboration des normes d'apprentissage basées sur les programmes scolaires et l'élaboration d'exams et d'évaluation indépendantes.	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Open		60,000.00	0.00	En attente d'exécution	2021-01-25		2021-03-06		2021-03-06		2021-04-10		2021-06-10
29.1.A / Recrutement d'un expert pour la révision des supports didactiques et pédagogiques d'histoire Géographie de 3ème et 7ème année de l'enseignement fondamental	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Direct		16,089.51	0.00	En attente d'exécution	2020-11-20		2020-11-30		2020-12-21		2021-01-25		2021-07-24
29.1.B / Recrutement d'un expert pour la révision des supports didactiques et pédagogiques de Français de 7ème année de l'enseignement fondamental	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Direct		9,456.00	0.00	En attente d'exécution	2020-11-18		2020-11-28		2020-12-19		2021-01-23		2021-07-22
29.1.C / Recrutement d'un expert pour la révision des supports didactiques et pédagogiques de SVT de 7ème année de l'enseignement fondamental	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Direct		9,456.00	0.00	En attente d'exécution	2020-11-18		2020-11-28		2020-12-19		2021-01-23		2021-07-22
29.1.D / Recrutement d'un expert pour la révision des supports didactiques et pédagogiques de Physique Chimie de 7ème année de l'enseignement fondamental	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Direct		9,456.00	0.00	En attente d'exécution	2020-11-21		2020-12-01		2020-12-22		2021-01-26		2021-07-25
29.1.E / Recrutement d'un expert pour la révision des supports didactiques et pédagogiques de Mathématiques de 7ème année de l'enseignement moyen	IDA / D4850	Component 3: Building capacity to support teaching and learning	A posteriori	Individuel	Direct		9,456.00	0.00	En attente d'exécution	2020-11-29		2020-12-09		2020-12-30		2021-02-03		2021-08-02